Pray for the Nations Mangbai in Cameroon



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mangbai in Cameroon

	Population: 16,000
0 100 200 km 0 100 200 mi	World Popl: 22,000
Marola CHAD	Total Countries: 2
" NIGERIA	People Cluster: Adamawa-Ubangi
Garoua	Main Language: Mambai
Ngaoundéré	Main Religion: Christianity
Bamenda	Status: Sta
Bafoussam Nkongsamba REPUBLIC	Evangelicals: 20.0%
Terminal Pouala YAOUNDÉ	Chr Adherents: 55.0%
Bight aut.	Scripture: Portions
Biafra EQUA. GABON OF THE CONGO	티스키다

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mangbai in Cameroon



Population: 16,000 World Popl: 22,000 Total Countries: 2 People Cluster: Adamawa-Ubangi Main Language: Mambai Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 20.0% Chr Adherents: 55.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mangbai in Cameroon

Lako Q ¹⁵	Population: 16,000
100 200 km	World Popl: 22,000
Maroua CHAD	Total Countries: 2
NIGERIA S ~ **	People Cluster: Adamawa-Ubangi
Garoua	Main Language: Mambai
Ngaoundéré	Main Religion: Christianity
Bamenda Badoussam	Status: Status: Status:
Nkongsamba AFRICAN	Evangelicals: 20.0%
nboh data Douala YAOUNDÉ	Chr Adherents: 55.0%
Bight GUL, OF THE	Scripture: Portions
Biafra EQUAL GABON OF THE CONGO	

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mangbai in Cameroon



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mangbai in Cameroon



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mangbai in Cameroon



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mangbai in Cameroon





www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



www.joshuaproject.net